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Lampiran 1 Surat Balasan Penelitian 

 
 

 

 

 

 



 

 

Lampiran 2 Respons Siswa

 

 

 

 

 

 



 

 

Lampiran 3 Lembar Kerja Peserta Didik 

 
Lampiran 4 Instrumen Kendala Pembelajaran 

 
 

 

 



 

 

 

Lampiran 5 Modul Ajar 

Capaian Pembelajaran: 

▪ Peserta didik mampu mengolah dan menyajikan gagasan,pikiran, pandangan, arahan 

atau pesan pada teks anekdot untuk tujuan pengajuan usul, perumusan masalah, dan 

solusi dalam bentuk monolog, dialog, dan gelar wicara secara logis, runtut, kritis, dan 

kreatif. 

▪ Peserta didik mampu mengkreasi ungkapan pada teks anekdot sesuai dengan norma 

kesopanan dalam berkomunikasi.  

▪ Peserta didik mampu berkontribusi lebih aktif dalam diskusi dengan mempersiapkan 

materi diskusi, melaksanakan tugas dan fungsi dalam diskusi tentang pada teks anekdot. 

▪ Peserta didik mampu mengungkapkan simpati, empati, peduli, perasaan, dan 

penghargaan secara kreatif teks rekon dalam bentuk teks fiksi dan nonfiksi multimodal.  

Tujuan Pembelajaran: 

Peserta didik mampumengolah dan menyajikan gagasan,pikiran, pandangan, arahan atau pesan 

pada teks anekdot untuk tujuan pengajuan usul, perumusan masalah, dan solusi dalam bentuk 

monolog, dialog, dan gelar wicara secara logis, runtut, kritis, dan kreatif. 

Pemahaman Bermakna: 

▪ Keterampilan mampu mengolah dan menyajikan gagasan,pikiran, pandangan, arahan atau 

pesan pada teks anekdot untuk tujuan pengajuan usul, perumusan masalah, dan solusi dalam 

bentuk monolog, dialog, dan gelar wicara secara logis, runtut, kritis, dan kreatif untuk 

menguatkan karakter sesuai dengan Profil Pelajar Pancasila. 

▪ Keterampilan mengolah dan menyajikan gagasan,pikiran, pandangan, arahan atau pesan 

merupakan keterampilan yang dibutuhkan dalam segala bidang. 

Pertanyaan Pemantik: 

▪ Pernahkah kamu menyaksikan seseorang yang menyampaikan stand up comedy di depan 

audiens? 

▪ Apa saja kira-kira yang diperhatikan agar penyampaian itu berhasil? 

▪ Kendala apa saja yang sering terjadi saat  melakukan tampilan cerita di depan publik? 

Persiapan Pembelajaran: 

▪ Menyiapkan bahan bacaan atau bahan tayangan berupa video. 

▪ Menyiapkan Lembar Kerja. 

▪ Menyiapkan alat evaluasi/asesmen. 

▪ Menyiapkan buku dan  kamus.  

Waktu Persiapan: 

Total waktu persiapan 120 menit 

Materi Pembelajaran: 

Materi pembelajaran dijadikan dokumen tersendiri sebagai bagian yang tak terpisahkan dalam 

modul ajar. 



 

 

Langkah-langkah Pembelajaran: 

AKTIVITAS PERTEMUAN KE-1 

Kegiatan Awal Kegiatan Inti Kegiatan Penutup 

▪ Guru menyapa peserta 

didik. 

▪ Guru mengajak peserta 

didik untuk berdo'a 

sebelum memulai 

pembelajaran. 

▪ Guru mengecek 

kehadiran peserta didik. 

▪ Guru menstimulasi 

peserta didik dengan 

menyampaikan pesan 

betapa pentingnya 

aktivitas membaca 

seperti yang dilakukan 

pada pertemuan 

sebelumnya melalui 

tanya-jawab. 

▪ Guru kembali 

mengingatkan peserta 

didik tentang pentingnya 

untuk meningkatkan 

keterampilan berbicara.  

▪ Keterampilan berbicara 

sangat diperlukan dalam 

kehidupan sesuai dengan 

profil Pelajar Pancasila.  

▪ Guru menyampaikan tujuan 

pembelajaran. 

▪ Guru menekankan pentingnya 

aktivitas menyampaikan gagasan 

kepada orang lain di tengah-

tengah kehidupan masyarakat. 

▪ Guru mengajak peserta didik 

untuk membaca teks anekdot yang 

ada dalam buku siswa. 

▪ Peserta didik dibagi kelompok 

terdiri atas empat sampai lima 

orang. 

▪ Tiap kelompok dibagi LK. 

▪ Peserta didik mengerjakan LK 

dalam kelompoknya. 

▪ Peserta didik berdiskusi kelompok 

untuk membuat draf bahan 

presentasi. 

▪ Tiap-tiap kelompok 

mempresentasikan hasil kerja 

kelompoknya secara bergiliran. 

▪ Kelompok lain menanggapi. 

▪ Guru mengawasi peserta didik 

dalam bekerja di 

kelompoknya. 

▪ Guru menilai hasil kerja 

kelompok. 

▪ Kelompok dengan nilai 

tertinggi diberi bintang atau 

reward. 

▪ Guru memberi 

penguatan materi 

terkait 

pentingnya 

aktivitas 

menyampaikan 

informasi dan 

gagasan kepada 

orang lain. 

▪ Guru 

menyampaikan 

simpulan 

pembelajaran.  

▪ Guru 

menugaskan 

peserta didik 

untuk membaca 

teks anekdot dari 

buku atau 

internet, 

kemudian 

menceritakannya 

kepada orang 

lain secara 

ekspresif.   

▪ Guru menutup 

pembelajaran. 

 

 

AKTIVITAS PERTEMUAN KE-2 

Kegiatan Awal Kegiatan Inti Kegiatan Penutup 

• Guru menyapa peserta 

didik. 

• Guru mengajak 

peserta didik untuk 

berdo'a sebelum 

memulai 

pembelajaran. 

• Guru menyampaikan tujuan 

pembelajaran. 

• Peserta didik membaca teks anekdot 

yang tersedia. 

• Peserta didik diberi umpan balik 

terkait teks anekdot yang 

presentasikan. 

• Peserta didik 

menyampaikan 

pertanyaan 

terkait materi 

yang 

disampaikan 

guru. 

• Guru 

menyampaiakan 



 

 

• Guru mengecek 

kehadiran peserta 

didik. 

• Guru menstimulasi 

peserta didik dengan 

beberapa pertanyaan 

terkait materi pada 

pertemuan 

sebelumnya tentang 

teks rekon yang 

disampikan secara 

lisan  dikaitkan dengan 

kegiatan yang akan 

dilaksanakan pada 

pertemuan saat ini. 

• Guru bertanya jawab dengan peserta 

didik terkait teks anekdot yang 

presentasikan. 

• Peserta didik menganalisis teks yang 

dibaca. 

• Peserta didik menemukan pokok 

pikiran dalam teks anekdot dengan 

menunjukkan bukti tekstualnya. 

• Guru menguatkan dengan 

menyampaikan materi tentang ciri-

ciri teks anekdot. 

▪ Peserta didik mengerjakan asesmen, 

bisa secara lisan maupun tulisan. 

simpulan 

pembelajaran.  

• Guru 

menugaskan 

peserta didik 

untuk membaca 

teks anekdot dan 

mengidentifikasi 

ciri-ciri-nya.  

▪ Guru menutup 

pembelajaran. 

 

 

AKTIVITAS PERTEMUAN KE-3 

Kegiatan Awal Kegiatan Inti Kegiatan Penutup 

• Guru menyapa 

peserta didik. 

• Guru mengajak 

peserta didik untuk 

berdo'a sebelum 

memulai 

Pembelajaran. 

• Guru mengecek 

kehadiran peserta 

didik 

▪ Guru menstimulasi 

peserta didik dengan 

beberapa pertanyaan 

terkait materi pada 

pertemuan 

sebelumnya tentang 

teks anekdot yang 

dibaca  dikaitkan 

dengan kegiatan yang 

akan dilaksanakan 

pada pertemuan saat 

ini.  

• Guru menyampaikan tujuan 

pembelajaran. 

• Guru mengulas materi pada 

pertemuan yang lalu tentang 

unsur-unsur, struktur dan 

kebahasaan teks anekdot. 

• Peserta didik dibagi kelompok 

terdiri atas empat sampai lima 

orang. 

• Tiap kelompok dibagi LK. 

• Peserta didik mengerjakan LK 

dalam kelompoknya. 

• Tiap-tiap kelompok 

mempresentasikan hasil kerja 

kelompoknya secara bergiliran. 

• Kelompok lain menanggapi. 

• Guru mengawasi peserta didik 

dalam bekerja kelompok. 

• Guru menilai hasil kerja 

kelompok. 

• Kelompok dengan nilai tertinggi 

diberi bintang atau reward. 

• Guru memberi 

penguatan materi 

terkait informasi dan 

pesan moral dalam 

teks anekdot. 

• Guru 

menyampaiakan 

simpulan 

pembelajaran.  

• Guru menugaskan 

peserta didik untuk 

membaca teks 

anekdot untuk 

menambah wawasan 

peserta didik, 

kemudian 

menceritakannya 

kepada orang lain. 

▪ Guru menutup 

pembelajaran. 
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